



Nr. înreg. _____/2023

PROCES-VERBAL
încheiat în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Local Lăzarea, din data de 21 decembrie 2023

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 21 decembrie 2023, orele 19:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 221/2023.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței, dl consilier Györffy Gábor care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe doamna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea să facă prezența consilierilor locali.

Dna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Lipsește domnul consilier Vizoli Istvan.

Dl consilier Györffy Gábor prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav din comuna Lăzarea pentru anul 2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2024, pentru masă lemnoasă pe picior ce se va recolta din fondul forestier proprietatea publică și privată a Comunei Lăzarea;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Lăzarea;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM IV anul 2023.

Dl viceprimar propune completarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre:

- Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 76/2023 privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase, prin licitație publică din fondul forestier proprietatea publică și privată UP.I. a Comunei Lăzarea.

Consilierii locali aprobă în unanimitate completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre propusă de inițiator, astfel președintele ședinței supune la vot ordinea de zi completată, care se

votează cu 12 voturi pentru.

Punctul unu al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav din comuna Lăzarea pentru anul 2024;

Dl primar prezintă că legea prevede că, anual, la propunerea primarului, consiliul local trebuie să aprobă numărul asistenților personali, astfel propune aprobarea unui număr de 17 de posturi de asistenți personali.

Comisiile de specialitate nr. 1 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 80/2023 privind aprobarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav din comuna Lăzarea pentru anul 2024.**

Punctul doi al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2024, pentru masă lemnoasă pe picior ce se va recolta din fondul forestier proprietatea publică și privată a Comunei Lăzarea;

Dl viceprimar prezintă că este vorba despre aprobarea prețurilor de referință pentru masă lemnoasă pe picior, aprobată prin decizia Ocolului Silvic de Regim Gheorgheni SA.

Dl consilier Ferencz întreabă dacă aceste prețuri sunt limitele sub care nu se poate vinde materialul lemnos, iar domnul viceprimar răspunde afirmativ.

Comisiile de specialitate nr. 1 și 2 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 81/2023 privind aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2024, pentru masă lemnoasă pe picior ce se va recolta din fondul forestier proprietatea publică și privată a Comunei Lăzarea.**

Punctul trei al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Lăzarea;

Dl primar, ca inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, menționând că acest regulament prezintă atribuțiile, sarcinile, principiile pe baza cărora funcționează aparatul de specialitate al primarului și, care trebuie să fie aprobat de către consiliul local.

Comisiile de specialitate nr. 1,2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 82/2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Lăzarea.**

Punctul patru al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM IV anul 2023;

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre și precizează că Administrația Județeană a Finanțelor Publice Harghita a repartizat Comunei Lăzarea suma de 16 mii lei pentru echilibrarea bugetului local din impozitul pe venit din cota defalcată și, pe altă, parte trebuie executate virări între conturi.

Comisiile de specialitate nr. 1,2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 83/2023 privind rectificarea bugetului local al Comunei Lăzarea pe TRIM IV anul 2023.***

Punctul cinci al ordinii de zi – Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 76/2023 privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase, prin licitație publică din fondul forestier proprietatea publică și privată UP.I. a Comunei Lăzarea;

Dl viceprimar prezintă proiectul de hotărâre și solicită ca art. 5 din HCL nr. 76/2023 să fie modificat în așa fel ca societățile comerciale mici să poate participa la licitațiile organizate pentru vânzarea materialului lemnos pe picior. Astfel, propune ca facturarea contravalorii partidei 2107 să fie făcut în două tranșe: 50% la încheierea contractului, iar restul la exploatarea jumătății din totalul materialului lemnos.

Comisiile de specialitate nr. 1 și 2 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 84/2023 referitor la modificarea HCL nr. 76/2023 privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase, prin licitație publică din fondul forestier proprietatea publică și privată UP.I. a Comunei Lăzarea.***

Diverse: - dl primar prezintă că în luna ianuarie 2024 dorește să organizeze o ședință pentru locuitorii comunei, unde va prezenta activitatea din anul 2023 și planurile pentru viitor;

- Mulțumește munca efectuată în anul 2023 pentru colegi, consilieri locali, asociațiilor, mai ales pentru paza civilă și asociația pompierilor din comună și urează sărbători fericite pentru toți.
- dl consilier Olah și dl consilier Polgar urează sărbători fericite din partea partidelor din care fac parte.

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 19³⁶.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Györffy Gábor

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
Benedek Kinga Katalin